

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 12.08.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005539818

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation PATRIZIA AG, Augsburg, Zweigniederlassung Zürich, Zürich, neu PATRIZIA SE, Augsburg, Zweigniederlassung Zürich

PATRIZIA SE, Augsburg, Zweigniederlassung Zürich (PATRIZIA SE, Augsburg, Branch Zurich)
Bleicherweg 10
8002 Zürich

Bisher

PATRIZIA AG, Augsburg, Zweigniederlassung Zürich Translation(PATRIZIA AG, Augsburg, Branch Zurich)

PATRIZIA AG, Augsburg, Zweigniederlassung Zürich, in Zürich, CHE-445.865.949, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 125 vom 01.07.2021, Publ. 1005235089), Hauptsitz in: Augsburg (DE). Firma neu: PATRIZIA SE, Augsburg, Zweigniederlassung Zürich. Uebersetzungen der Firma neu: (PATRIZIA SE, Augsburg, Branch Zurich). Neue Identifikationsnummer Hauptsitz: HRB 37716 [bisher: HRB 19478]. Firma Hauptsitz neu: PATRIZIA SE [bisher: PATRIZIA AG]. Rechtsform Hauptsitz neu: Europäische Aktiengesellschaft (SE) [bisher: Aktiengesellschaft nach deutschem Recht].

Tagesregister-Nr. 32074 vom 09.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 125, Datum: 01.07.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich